

Что расскажут о вас аксессуары к мобильному телефону

Автор: Administrator
15.02.2020 00:00 -

Вещи могут многое рассказать о своих владельцах, и мобильные телефоны – не исключение. Люди почти круглые сутки проводят с гаджетами в руках, поэтому то, какие аксессуары для смартфона они выбирают, как нельзя лучше отражает их характер.



Чехол

Первое, что поможет узнать владельца смартфона получше – дизайн чехла. Наивные и мечтательные натуры предпочитают гламурные варианты с обилием блестящих деталей и рисунков: цветов, сердечек, логотипов модных брендов.

Простой минималистичный дизайн указывает на прагматичность хозяина, который переживает о том, чтобы на гаджете не было царапин, поэтому не хочет видеть на чехле ничего лишнего. Такие личности обычно целеустремленные и хотят видеть результат каждого своего действия.

Оригинальный аксессуар свидетельствует о статусности: человек хочет подчеркнуть, что он отличается от других, поэтому и выбирает необычно оформленную вещь. Такие люди любят внимание к своей персоне и охотно принимают комплименты.

Креативные личности часто стараются создать защиту для любимого гаджета своими руками, поэтому если вы видите у кого-то хенд-мейд аксессуар, будьте уверены – перед вами человек с творческой жилкой. Возможно, это художник или дизайнер.

Тех, кто носит смартфон без чехла, психологи считают склонными к риску. Если человек не боится повредить дорогое устройство, скорее всего, он проявляет такую же смелость в других опасных ситуациях. Например, телефон без чехла нередко носят любители экстремальных видов спорта.

Наушники

О характере человека также расскажут наушники. Если аксессуар сочетается с телефоном по цвету, это значит, что владелец смартфона всегда уделяет внимание мелочам и следит за тем, чтобы его имидж был безупречным. Такие личности любят порядок во всем.

Дорогие наушники обычно покупают экономные натуры. Такие люди умеют распоряжаться деньгами и понимают, что «скупой платит дважды». Владельцы

дорогостоящих аксессуаров убеждены: лучше один раз потратить больше, чем купить дешевый некачественный аналог, а потом каждый месяц ходить в магазин за новыми наушниками.

Дешевые варианты выбирают люди неаккуратные. Они понимают, что сколько бы не стоил аксессуар, в их руках он быстро выйдет из строя. Поэтому они предпочитают бюджетные наушники, которые в случае поломки легко заменить новыми.

Защитное стекло

Отражает натуру человека и защитное стекло на экране телефона. Если его нет, значит хозяин гаджета легко расстается с вещами. Такие личности не привязываются ни к ценным предметам, ни к другим людям. Они чаще остальных меняют место жительства и круг общения, без труда приспособившись к новым условиям.

Трещины на протекционном стекле говорят об активности и энергичности владельца устройства. Он все время находится в движении, поэтому нередко роняет телефон, например, торопясь на важную встречу.

Если же наклеенное на экран стекло целое и невредимое, будьте уверены – перед вами аккуратный и предусмотрительный человек. Прежде чем сделать что-то, такие люди тщательно обдумывают возможные риски и стараются их минимизировать.

Брелки

Украшают свой телефон милыми брелками чаще всего натуры инфантильные, поэтому ждать каких-либо серьезных или решительных поступков от этих людей не стоит. Кроме того, они не привыкли делать то, чего не хотят, даже если это важно.

Поскольку аксессуар указывает на консервативность владельца, не пытайтесь спорить с такими личностями – переубедить их все равно не получится.

Для любителей брелков также характерен медленный ритм жизни. Они не выносят

Что расскажут о вас аксессуары к мобильному телефону

Автор: Administrator
15.02.2020 00:00 -

суеты и многозадачности, так как привыкли делать все не спеша.